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RISPOSTA A RICHIESTA DI CHIARIMENTI N. 4

DOMANDA 1:

confermate che sia possibile firmare i file digitalmente senza firma autografa, come da normativa vigente in
materia?

-RISPOSTA1:
Si conferma che | file devono essere firmati digitalmente come richiesto negli atti di gara.
DOMANDA 2:

Sulla piattaforma SINTEL allo step 2 Offerta tecnica, ¢’2 un primo campo dove va inserita tutta la
documentazione tecnica, ed un secondo campo dove viene richiesto di inserire le schede tecniche.
Confermate quindi che le schede tecniche vanno inserite nel secondo tampo, mentre tutta l'altra
documentazione va inserita nel primo campo?

RISPOSTA 2:

Si conferma che tutta la documentazione tecnica deve essere inserita nel primo campo, mentre tutto cid che
riguarda le schede tecniche degli elementi costitutivi le due colonne deve essere inserite nel secondo campo.

DOMANDA 3:

sempre allo step 2 della piattaforma SINTEL viene richiesto di indicare un CND ed un numero di repertorio,
ma la colonna laparoscopica & composta da pil apparecchiature con diversi CND e Repertori, confermate che
sia sufficiente inserire il CND della centralina telecamera? Allinterno della documentazione tecnica verra
inserita la lista completa. Confermate sia corretto?

RISPOSTA 3:

Si conferma che in detto step occorre inserire i dati relativi ad un soloe componente della colonna (si
suggerisce di utilizzare quello considerato principale, ad es. la centralina telecamera), tutti gli altri (CND e
Repertorio) andranno riportati nella documentazione tecnica presentata.

DOMANDA 4:

Per quanto riguarda I'offerta economica, allo step 3 della piattaforma SINTEL & necessario compilare due
campi: uno con il totale fornitura delle apparecchiature, I'altro con il totale del contratto di manutenzione
post-garanzia. La piattaforma somma automaticamente i due importi creando un’offerta economica con
Findicazione di un unico importo dato dalla somma dei due. In considerazione di quanto sopra, siamo a
richiedere i seguenti chiarimenti:
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Ai fini della valutazione dell’offerta verra preso in considerazione 'importo totale dell'offerta economica
generato dalla piattaforma (importo contratto di manutenzione post-garanzia + importo fornitura colonne)
o esclusivamente I'importo relativo alla fornitura delle colonne al netto dellimporto del contratto di
manutenzione post-garanzia?

RISPOSTA 4:

si conferma che ai fini della valutazione dell’offerta verra preso in considerazione I'importo totale dell’offerta
economica, generato dalla piattaforma, costituito dall’importo delle due colonne + 'importo del contratto
di manutenzione post-garanzia.

DOMANDA 5:

Confermate quindi che I'importo relativo al contratto di manutenzione post-garanzia non verra preso in
considerazione?

RISPOSTA 5:

si ribadisce, cosi come stabilito negli atti di gara (capitolato e disciplinare), che Pimporte relativo al contratto
di manutenzione post-garanzia verra preso in considerazione nell’ambito della procedura concorsuale ai
fini_dell’aggiudicazione. Il valore di quest’ultimo sommato al valore delle colonne determinery il valore
complessivo dell’'offerta di ciascun concorrente. Successivamente, alla scadenza della garanzia, sara facoltd
deila Fondazione IRCCS stabilirne I'attivazione.

DOMANDA 6:

Confermate che il totale offerta dato dalla somma dell'importo del contratto di manutenzione post- garanzia
e dell'importo delle colonne, pud superare la base d’asta senza comportare I'esclusione dell'operatore
economico?

RISPOSTA 6:

si conferma che somma dellimporto del contratto di manutenzione post-garanzia e dellimporto delie
colonne, pud superare la base d’asta senza comportare I'esclusione deil’operatore economico

in proposito si riporta quanto stabilito a pag. 21 del disciplinare di gara:
Durante Finserimento dei due importi di cui sopra, & da considerarsi normate it segnale di “anomatia” che
verra visualizzato sulla piattaforma Sintel di superamento della base d’asta; per tale motivo la procedura

sara abilitata a supportare detta condizione.

DOMANDA 7:

Nella formula, di cui a pag. 25 del disciplinare di gara, per I'assegnazione della riparametrazione delpunteggio
verra preso in considerazione esclusivamente |'importo relativo alle sole colonne o Iimporto generato
dall’offerta economica di SINTEL dato dalla somma dell'importo relativo alle colonne + limporto relativo al
contratto di manutenzione post-garanzia?

RISPOSTA 7:
La formula che riparametra il punteggio di cui a pag. 25 del disciplinare digara, PRn = {PQn x 70)/ PQ migliore,
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non ha nulla a che vedere con i valori economici dell’offerta ma ¢ relativa alla sola valutazione qualitativa.

Relativamente a quanto attiene agli elementi presi in considerazione per la valutazione del punteggio
economico, riferirsi alla risposta n. 4 fornita alla domanda n. 4
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(ing. Paolo Cassoli}
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Procedimento presso U.0.C. Ingegneria Clinica

Responsabile del procedimento: ing, Paolo Cassoli

Pratica trattata da: dott. Tommaso Bruni — Tel, 02/5503.8212 ~ fax 02/58306067
e-mail: tommase.bruni@ policlinico.mi.it

pec: approwvigionamentis @pec. paliclinico. mi.it
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